
ДО:  
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ПОСОЛСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В ЛОНДОН 
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ  
 

ОТНОСНО: Заявление за разкриване на избирателна секция в гр. Нотингам, Обединено 
кралство, за предстоящите парламентарни избори през 2026 г. 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Ние, представителите на българската общност в град Нотингам и околните региони, се 
обръщаме към Вас с официално искане за разкриване на избирателна секция в нашия град за 
предстоящите избори за народни представители. 

Бихме искали да изложим следните ключови мотиви в подкрепа на нашето искане: 

• Висока активност и доказана необходимост: Към днешна дата за град 

Нотингам са подадени 205 заявления за гласуване. Този брой категорично 

надхвърля законовия минимум и е ясен индикатор за силната мотивация на 

нашите сънародници да упражнят конституционното си право на глас. 

• Традиция и приемственост: В град Нотингам исторически винаги е била 

разкривана изборна секция. Тя обслужва не само жителите на града, но и 

мащабна диаспора от съседни населени места, за които Нотингам е основен 

административен и логистичен център. 

• Студентска общност: В местните университети (University of Nottingham и 

Nottingham Trent University) се обучават много български студенти. 

Осигуряването на достъпно място за гласуване е от критично значение за 

тяхното гражданско участие. 

• Организационен капацитет и опит: Разполагаме с екип от доброволци с 

дългогодишен опит в изборния процес и състава на СИК. Уверяваме Ви, че 

имаме пълна готовност да съдействаме логистично, както и че сме 

идентифицирали подходящо помещение, отговарящо на всички законови 

изисквания. 

С оглед на статута на Обединеното кралство извън ЕС и предизвикателствата, които това 
поставя пред организацията на вота, вярваме, че ограничаването на достъпа до гласуване в 
толкова активен регион би довело до неоправдано струпване в други секции и би 
възпрепятствало стотици българи да гласуват. 

Разчитаме на Вашето съдействие за осигуряване на демократичен и прозрачен изборен 
процес. Оставаме на Ваше разположение за допълнителна координация. 

С уважение,  

Лазарина Попова  

Дългогодишен изборен доброволец и председател на СИК Нотингам 

Дата: 20.03.2026 г. 



 


